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[12] m|m 16 [ 15] 5

[ 2,99 EUR il +1200,- € | ‘ EUR | =

+10,50EUR | | + 399,50€ | | +14550 7 a5 |
+ 0,99EUR | | + 8,-€ | | +200 -
+ 2,79 EUR _ + 720,-€ |+ 8590 |
+ 6,33 EUR + 99,80 € | +182, - M
| 133 1321 | 211
2360EURY/| 2505.30€ / | 61340/
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|||.U.,Wm..qmmm .w@.mmwm,mm & " ZurKontrolle (K)
F rechne ich die 1
b 4 Umkehraufgabe:
r //R?T,. y
B ERELEEEE, B 6D
310 415
B 2 10
A : 2 7]
B ok i Lo
A|BIC|IE|H]I|K[M|N|R]S]|T|U
_u 14|32 (38 | 40 | 70 |132 154 220|308 (396462 (616 A [3]5]6[:[2[=[717]18]/ HEA [9]6]8 F
18]
420: 6= 70 (I 92-54= 38 [E 240:30= & [A m m
16+16= 32 [€ 4-77= 308 [R 308: 1= 308 [R 111 0l
120: 3- 40 [ 388+ 8- 396 B -7 462 [T 1 g
#4-60= 14 B 81-49= 32 € 428+34= 462 [T
se0: 8= 70 | 280: 7= 40 H e3-55- 3 (A =
S-44= 220 N 220- 1= 220 N 2-77- 154 M S o - 50
3-44= 132 (K 8.77= 616 U 480:60= & [A N
160:20= & (A 7-44= 308 [ 297+11- 308 R g - 05= 7 G- G- 29 i - 1502300
350: 5= 70 M} 308- 0= 308 R 140: 2= 70 55 +38=03 16+ 94 =110 167 +333 = 500
9.44= 306 B 140:10= 74 B 180+40= 220 [N 744 :16=9 90: g =10 795 - 620 = 175
B
60 | 125 83
&5 59
o e
.mm‘ T < e ) S o«:-u:o5932Znnjumaﬂgaa_maﬁ.‘gw{.ﬁ:‘,_‘
%, wenn eine Aufgobe nicht lBsbar ist.
7[3[5]:[3[=]214[5]v
6
113
o [ 2] 15] 36] 18
i 4| 48l 60| 144 72
7| 84|05 252] 126 | 112 | 136 | 552 |
13 ]
25370 +80= 25450 5370 -800= 4570
6599 + 7= 6606 14026 - 70= 13956
74999 +11= %5010 20000 - 160 = 19840
9785 + B= 9793 3720 - 9= 3621

25,50 EUR

16,25 EUR

e B 3200: 8= 400 280:40= 7 5600 :70= 80
+ 1,99 EUR +17,95 EUR +177,50 € 360 : 60 = 6 6000:10= 600 150 : 3= 50

+10, — EUR + 9,48 EUR + 86, - €
_ i 12t | 22 2700:30= 90 180: 2= 90 48000 : 80 = 600
| 2167€/  357EURY 61,03EURY 135250€ 4500: 9= 500 2500: 5= 500 2800 : 4=700

12 m
e 90 - 9 800 ; =

6320 6401 5000 4997 4100

17934 | 18015 16285 16276 15385

60000 | 60081 11203 11194 10303
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TR AP e T e e T e : ) . ; Lo (TN (1]

Ergdinze zu jedem Geb@iude den Bauplan. Welche Wirfel possen nicht zum Netz? Streiche durch. Eeo 6 10y Nn. 30 220 340 450 525 577 it : .mm? w ﬁ» 320 | 600 ,am #00 u.ﬁ.@ﬁ
t220) 214 | 210 198 190] o X1 XX 345 | 351 | 365 | 400 | 665 | 945 | 1000 | 1045 | 1345
|525 519 515 501|495 305 185 75| o | 200 [ 274 | 249 | 514 | 794 | 849 | 894 | 1194
[ 2] [ 3] 2] [ 2] E [ 4 ]

45: 9= & 90: 9= 10 27: 9= 3 35: 7= & 70: F=_ 10 49: ¥= 7
450:90= 5 900: 90= 10 2700: 9= 300 350:70= 5 7000: F= 1000 4900: 7= 700
4500 9= 500 9000: 9=1000 270:%0= 3 3500: 7= 500 F000: 70= 100 490:70= 7
4500:90= 50 9000:900= 0 2700:90= 30 3500:70= 50 F000:700= 10 4900:70= 70
H 2[1]2]4 =[2[36ly" B[2]7 B 1[7[7]s]: [7[=]2]5]4)y" EH[2]3]9]4[:

7181 1 Z|# 4 2[1
312 0 L 13]7 219
217 BEIL 1218

|54 { 12 | mu

54 12 IR

[e , w
i [s[6]1]6 EA [376]4]7]:[7[=]5]2[7]y EM[6]S

54 13157 6(3
2|1 | |14 6
i (R 6

36 7]
36 | |
[] ] |

{3 Rechne nach der Regel weiter. § | 1
1+ 2+ 3+ 4+ 5=5-3 = 15 ‘ B+ i
4+ 5+ 6+ 7+ = 5 6 - 30

ql4)2|2 51413(2{1 41414141
3[3)2]2 slala2]1]| [1]7]e]4]s 1680€-385€= 1295€  5000€-1399€= 36,01€ i
8212 5|4[312|1 1]1]4|0|1 10+11+12+13+14= 5:12 = 60 #35€-299€= 4,36€ 12,55€- 420€= &35€ 16| 51
5141312/7) |[ojejolo]1 P IS 6+ 7= 575 = 375 12,50€ - 8,406 = 4,10€ 6796~ 590€= 080€ [ 74) 8| 47| 480 {450
s1413]2|1 B8+89+90+91+92= 5-90 = 450 943€-598€= 345€ 25,80€- 11,206 = 14,60€ 72| 50| 33 120 [z60 [ 50
E .I - = R 21 bl R Konelle rcht vergessenl Moche e, wenn dis Komtrale st  Rechentics 158 bl 3 Kool icht vergessen! Mache ein v, wenn die Kontrols ]
: \ ) e L ol dudie [0 ) Plus-Vieracke mit Selbstkontrolle irote Felder)
!
O 0 , Die groBe Ratselseite ] 2] (3] =
s ey 70 700 7 000 =3 R e R | 2l 56 o] es] PR 306 E
7000 6993 6930 6300 “ig 3300 | 3307 3370 | 4000 | 10300 \ 2| 12| L3l 1es| L3l 12| i2al 2] 2.12= 24
8201 8194 8131 7501 1201 37445 | 37452 | 37515 38745 | 44445 20 41224| [0l 650| | 4|1224| | 60| 5| 5.12= 60
19420 19413 19350 18 720 12 420 6713 6720 6783 7413 13 713 = 6/336| | ols85] | 3] a8 36| 3| 3-12= 36
6585 6578 6515 5885 7% 49399 | 49406 | 49469 | 50099 56399 . 8l448| | 7|455| | 67836 | 48] 4| 4-12= 48
26240 26233 26170 25540 19 240 | 93953 | 93960 94023 94 653 100 953 ¢ 3| 168 8| 325 511530 ¥l 6| 6-12= 72
E‘ .ﬂ . S - - 5280 | 8|520| | 7|2142| [ 56| 8| 8-12= 96
6 - 40 =240 350:40= §R30 8 40+30= 350 48: 8= 6 563 8= [T 2%: 8= 3 1000 | BB 290 | B - 0| GI 8 | 912 = 108
5 -30=150 280:30= 9R10 9-30+10= 280 480: 8= 60 560: 8= 70 240: 80= 3 ST o0 | SRS 440] (e 7| 7012 8
9 .50 =450 415:50= 8R75 8-50+ 15= 415 4800: 8= 600 5600:80= 70 2400: 8= 300 ,—u mu_ i ; gy ¥
7 - 80 =560 600:80= 7 R40 7-80+40=600 4800:80= 60 5600: 8= 700 2400:800= 3 | alplc|lelFli|lLfim|inlpr|s|T|Uu]Z 1&[1l5 1712]2]6 51112 HEIRE
4 .90 =360 650:90= 7R20 7-90+20= 650 o o o 1]2]3]4]|2s]57|70]7]s6i0s|11z|117)120 I =
3 -70=210 385:70= 5R35 5-70+35= 385 3,50€+3,99€= F49€ 635€+299€= G9,34€
8 - 60 = 480 200:60= 3R20 3-60+20=200 460€+3,106= ZZ0€ 1,17€+7,286= 845€ 5. 14= 70 M 92-8s= 3 E #-15=-10585
9 - 70 =630 690:%0= SR60 9-70+60=690 576€+1,99€= Z75€ 3,36€+4,99€ = 835€ 270: 90= 3 [ 3-19= 57 [L 146-50= 96 [P
6 80 = 480 770:80= 9R50 9-80+50=770 * 285€+2,20€= 505€ 7,50€+ 1,60€= 910€ 220: 10-EEEE 210:70-SNNE 057 -EA
3 .50=150 365:50= FR15 7 50+ 15= 365 4,676 +2,99€ = 520€+ 4406 = 9,60€ 91- 19-H7Z21 M 3c0:00-FEIR 7-15-T21E0
| 4. 18="Z2'INl 43.-0- O A 8.15-720 |2
= & 0:124= 0 A 36+36= 722 N 700:10= 70 M
[ 45 || 180 [ 2880 | 36+ %= 70 M 8-14= 12 T 0:9%= 0 A
- i } 260: s0= 3 [E 180:60= 3B o.13- 77 [l
12: 6= 72 [N s58+47- 105 S
960 "
) \ MIETTIN] [N[ATHE) = @ |

-2 @[] — 0]

.mm_im__“?_zﬁimﬁzﬁm_l 1TT[ZIMIAIU]S].
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Die groBe Ratselseite -

.
aflsfclolelrlalalilxlInfolr]s]t]u
_lm 7(8]9]w0]we ma_s 57 |95 |105/135]140( 153 [240[256]4z0

300:10= 30 G 900:90= 10 E 560: 80= 7
550:55= 10 E 80+25= 7105 | 1000:100= 10
210: 2= 705 L 8-32= 256 T 28+ 29= 57
52-45= 7 B 7-20- 140 O 69+ 66= 135
240: 1= 240 S 122-27= 95 K 300: 60= 5
480:60= & C 2-70= 140 O 54— 38= 16
160: 4= 40 H 7-60= 420 0 9. 17= 153
3-45= 135 N 170-35= 7135 N 99- 42-= 57
350:70= 5 A 450:50=_ 9 [ 5-19= 95
91-84= F B 7-15- 105 @ 00: 80= §
#70:7= 10 [E

EaxaEnamEZ-MNG

_n_;am.;@m__._m_m_n_zz_zu_m_::& k[0l

4 6

o 17 & |

2800 4200 21000

| 56000

\4000 | 16000 | 24000 | 120000 | 320000
900| 3600 5400 | 27000 | 72000
6000 | 24000 | 36000 | 180000 | 480000
2000 3000 15000 40000
8000 | 32000 | 48000 | 240000 | 640000
2] =
7 -50=350 285:30= QR 15 9-30+15= 285
6 -20=120 500:90= 5R50 5-90+50=500
7 70 =490 305:40= 7R25 - 40+ 25 = 305
4 - 80 =320 450:70= 6 R 30 - 70+ 30 = 450
9 - 60 = 540 340:50= 6R40 6 50+40= 340

L F
2250€-860€= 1390€
973€-299€= 6,74€
12,80€ -530€= Z50€
729€-398€= 331€

7]

250 | 40| 60

16,99€+ 2,45€= 19,44€

8,15€+2,15€= 10,30€
15,00€ + 6,65€ = 21,65€
10,756+ 5,98€ = 16,73€
1583€-600€= 983€ O 750€+2,50€= 10,00€

300 | 20] 30|

65

100 | 100 | 100

650 | 160 | 790 |1

90

Rech

30

die Rechentricks amwenden,

!'s0

7] 9 50 100
4200 | 5400 | 30000 | 60000
21000 | 27000 | 150000 | 300000
| 5600 | 7200 | 40000 | 80000
[?000| 49000 | 63000 | 350000 | 700000 |
| 400] 2800 3600 | 20000 | 40000 |
{2000, 14000 | 18000 | 100000 | 200000 |
a
7
-
5/6/3/3]
@[]z 1s[7[6]:18[=[51712]/
36 0
HGE 5171
6 5|6
116
|1.6]
4]
o m m

45g: 9= 5 S60: 8gl = 7 _Nnuu;%ﬁu. 3
63g:1d= 9 2400 6f = 40 54000 : 6gf= 90
18¢: 69 = 3 2000: 4= 5 32090 8= 40

24939 = 8 180¢: 9= 20 18000 3gE’= 6

320:80= 4 segl: 7 - 8 3508 « mnwu 70
Gog:sg- 8 300d: sf= 60  o0gHy: 9phl -

ht vergessen| tﬁi% .\53 die xoza\__z_.sa_

D >y >

10

A 8 10 40 300 57 456
756 748 746 F16 456 699 300
333 35 33 293 33 276 X

. 60 = 300 285:50= 5R35

28 3 333
728 723 423
305 300 0

5-50+35= 285

+ 90 = 540 600:70 = 8R40

8-70+40=600

- 70 = 420 308:80= 3R 68

3-80+68=308

-20 =200 472:60= 7R 52

7-60+52= 472

904 -199= 705 368 +199= 567
750 - 380 = 370 284 +398= 682

675 - 350= 325
833-598= 235

B

66 =[8[3[6l/ SETR 72

e SanooleRci

. HEEE HA

130618 _
1616818 56l

o]

[ (oo ——e0 (0] &

o .4 ¥

Du hast
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5z |

Rund um die Mathematik

Von welcher Stelle aus wurden die Fotos gemacht? Ordne zu.

~ 53"

(1] ;|
o 8 30 0 200 s0000 | tooooo |
90| 720 2700 5400 18000 i 40000 + 10.000 | | 1000 + 99 q%

8000 | 64000 | 240000 | 480000 | 1600000 { 0| | 20000+ 30000 | | 99000+ 10000 |
300| 2400 | 9000 | 18000 60000 , |_25000 + 25000 | 50000 + 50 000 _
7000 | 56000 | 210000 | 420000 | 1400000 | [ 350 _ 49000+ 1000 | K | 75000+ 25000 |

2] a ] | 10000440000 | 60000 + 40,000

Uberschlag: Uberschlag: Uberschlag: 49900 + 100

400-30=12 000

40060 =24 000

60070 =42 000

3|6|5 8

4 -1613

58

3
2

Z

%

0

Rafha| O

Z
219
2] a

i~ |an|~a

2
3111
513]1

2

NS

7
4
4
4

i
3
4

Oh|Dh|

7

a
Uberschlag:
600 40=24 000

[ 6]
Uberschliag:

800-90=72000

7]
Uberschlag:

900 - 70 =63 000

6/29/-1318 716/2]-1816 908|169
118[3]7 6(0/9]6 51414]8
50312 4572 1172
713191012 5(515/3]2 612[65]2

720 2160
- e

[7080

54 | " BN s 0 Ergetris it Oerschlag vergeichin. Konn dos Ergebs stmmen?

7500 + 42 500

3,99€-7= 2793€

93000+ 7000 :
L 100 +89 mao
20000+ s0000 |

G GEE
=
5986 3= 1A94€
18€-6ct

298€-5= 1490€ @
397€-4= 1588€ 3
1,98€-9= 1282€
799€- 6= 4794€

ol 8] w] o] 20] a0

o 96| 120| 108 | 240 | 360 |

 Rechentricks — siehe auskloppbare Umschlagseite

i12= SRS 5:-12+ 5= 65

118:12=_9RI0 9-12+170=118
t12= R 7 8-12+ 7=103
t12=_6R 9 6:-12+ 9= 81
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Die groBe Ratselseite [1]
s 73 10] 100 | 20] 7000]  tooco e
40( 2R10 |2 15+ 10=40 | 2| 146 so| so0| 1o00] s000| s0000 2 1:80+70= 150
126/ 8R 6 | 815+ 6=126 | 31219] 100| 1000 | 2000 10000 | 100000 | 5 2:80+20= 180
57{3R12 |3-15+12= 52 |18 730 | 890 | 8900 | 17800 89000 | 890000 4 5:80+30= 430
8015R 5 |5-15+ 5= 80 | 8584/ 100 | 1000 | 10000 | 20000 | 100000 | 1000000 - & 880+ 5= 645
| 4R14 |4-15+14= 74 | 7| 501 350 | 3500 | 35000 | 70000 | 350000 | 3500000 g £S04 605 00
[42]9R 7 |9 154 7-142 | 9 657| . 3 9-80+ 15= 735
S 7 480+ 50= 370
a @ [ e awe| | m T
83+ 29 =112 178 +37=215 4 15+8-68 000| 1o00| 00| 10| 5 14 : - 810
17+ 58 = 75 285 +19=304 7 -12+5=89 80000 8000 800 80| 40 8| 5 vy
2: 8= 9 160 :32= 5 §-15+9-99 100000| 10000 | 1000 | 100 50 10 | = i
84: 12 = 7 162 :18= 9 5 .12+7-87 360000 | 36000 | 3600 | 360 | 180 36 |
o1-1F - e 7 - 14= 98 3-18+6=60 980000 | 98000 | 9800 980 490 98 _ 360: 6= 60 @ 400: 8= 50 [N 42-33= 9 E
25- 25 = 0 9 -13=17% 6-13+2=80 B 4] B =0 B 2-48-106/ o%0:6-" 158
2 16 - {J@ =160 749 -56= 93 2 :19+5=43 Uberschlag: Uberschlag: Uberschlag: 360:40= 9 E 3-84= 252 R 67-67= 0 A
- 18- Sdl- 2 88 -73= 15 3-15+9=54 600-80=48000 500-60=30000 400-50=20000 200: 4= 50 N 0-48= 0 A 7-48= 336 T
s 48:16=" 3 [P 32:16= 2 [0 363-27= 336 [T
6lo/8[-[#[6 [aT6]7]-[5]8 376[9]-[4[7
13660 EB W 421613 [ 121313]5 11417[6 g 5:-85= 425 U 90: 5= 18 [H 5-97= 485 ¥
253 Tl lalelstal [ [37[3ls ILIEIEY 108:12- 9 E 672: 2= 336 T 540: 9= 60 10
slel1igle v Ll4lol2l3l4] 2izlolsle 173413l 110-84= 26 Il 112: 8= 14 [F 60: 4= 151G
(s B 7 B B 300: 6= 50 N 270-18= 252 [R m#:13= 9 [E
0} m 343+209= 642 399-4= 1596  720:90= § 630:70= 9 E 100-67= 33 IL
ST 699+ 178= §FF 298 -5= 1490  870:10- &7
6000 5993 5300 | 9930 | se37 10000 926-399= 527 499-3= 1497  420:60= 7 [O[BIEIN] se=: l_wﬂ- E
31700 | 371693 | 31000 | 26393 | 26400 | 26463 | FF5-699= 76 790-2= 1580 630:70= 9 PR
g (& H—u_mﬂxgézm.’&;aué_gn“n.zm..m.a\sa%?naa?m?a, . .ﬂhn].m..m‘ﬂﬁ_..ﬂ. g :Exuuiamws e 3 m..m 4 R .
Die groBe Riitselseite [ 1] B [ 1]
B e s [ 9] 30 &3] e 50 599 3000 20000
425| 428 | 475 | 624| 600 591| 5%0 VA 100000 99950 99401 97000 80000 30| 70| 80| 50| 200]| 725 350
G6B| 671 78| 867| 2 713 692 99 32640 32590 32041 29640 12640 398 408 | 448 | 458 | 428 | 578 | 503 | 728
B42 | 845| 892(7041| 1008 999 | 978 | 385 71020 70970 | 70421 68020 51020 [650] 680 | 720 730 | 700 | a50 | 775 | 1000
99911002(71049|1198 | 1112 1103|1082 489 " 7 ] p= . o
2 AR 1230 | 1277 1426 [ 1333 1324 1303 | 710 Dberachiag Usreclins Rl Uberschiag: Uberschlag: Uberschlag:
s 0 4007036000 200:40=25000 300.60% 18000 300:30=9000  900-50=45000 90090 = 81000
szt = -[1l6l078] BEEEICIEF . ,
“[als]cefsul[x|nlale|r]s|T|4]c] l6lols)/ 1] l2lv 8 8]5[-1413 2/918/-15.8 EPGRER g Tl BEEBAE
- 2740 114915 517 s 73 e
0 __~ 34516 1141240 (270300333 |438 448|455 2101515 2131912 T51
- 21914]55 117131412 | 16512 42l 2.3
: C[7lol413(2 6lol2l  [CI8l1]51]9
36: 12= 3 [E 200:50=- 4 (G 62-59= 3 [E (5] 7] 5] 6]
420: 70= 6 [| 45:15= 3 E 6-19= 174 [N i " daooo || 7 joooon | 60= 4 - 15 46:12=_3RI0 3-12+10= 46
e Gk,
147-33= 114 N 9-37= 333 & 92-8- 5 [H 50000 + 50 000 | 135-9 - 15 90:12= 7R 6 712+ 6= 90
9-.30= 270 P S60:70= g (Kl 7-65= 455 [ : || 10000 + 90000 | 2=§ 12 S9:15= 3R74 3-15+1h= 59
36+264= 300 R 0:12= 0 (& 300: 1= 300 B | 1600 + 8400 | 35000 + 5000 | 4000 + 96 000 8= 4 - 12 1221 15=. 8 R 7., 8 1
8- 56= 448 A 3.90=- 270 [B) 160-46= 114 [N | 2500+ #500 || 800 +39200 | 65000 + 35000 (7] ,
#-69= 2 C e4:6h= 1 B 180:90- 2 [ k1 73408
414 =171316] -
#5: 15= 5 H 3-80- 240 [@ 350:70- 5 |H s 213lsl/ s[ol7 +[el
6. 73= 438 T 4-75= 300 R 180:60- 3 [E M [22[6[3]2 v 90820/
90: 15= 6 | 273+60= 333 [§ 88+26= 114 ‘N mh 214 m
510-72= 438 T 24 756+398 = 1755
380 - 7= 2660
,n_;a_MEM_ fmxn_.: ETS M 699-8- 5592 E 762-298- 464 648-599= 49
T 398-7- 2786 | 1235-599- 636 599 - 3= 1797
Ml 24 B i I Ergebeis it Oberschlog verglelchen. Korm das Bgebrisstmmen? — y1s et ror R it tics o At A
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Rund um die Mathematik 1] 2]
5170l : "4 7l6lal: [1[2[=[1[4[Zl" [1]8lals]:[1]2]=]1[5[8]l¢
[ 1] 2 Trage passende Zahlen ein. 45 A 2 fl2] ]
y i < Tl } 1 e 11210] k(3|8 -11|5 5 R _1619] | K
!_am;... - A NA T sy 5ol 1 138 4 i 6[0] | [1[5[8]-[1]2
g 2 0 1190 | 7 96 7518
570 9|4 96| | 3[16
T - 5] 614 lo] [ [7]8l9l6
Brauecily 7105 [15[=1513]v @
715 T T ; =
e 3 s T
NPT 4[5 GEIN : Fi3ta
353 [7] 216/5| - o4 ==
BB g9ct kannst du auf acht Arten bezahlen. Zeichne. X . 21915] M 0 M £ & m 7 MN
- 000000000 5 22200 = o [elolg {2le10
\ , @ i 18] |
. QDEOOOED , DPDRD a B 2 B R L2TED
o= ey s S Wirburg | e gl 4 S wT9FE 4 619 5] 5]
1 Q200000 ;. @00 520000 ¢ f s i@ o+ soo  [HEE FPEE 9581 7/9]5(8]
i + 1 + 4 + + 2 <
. 20000 _ , 000 | s “ i o 1 L1 7106 -[g00EE  -[6l4[302
; ,ﬁ ! _ 6 7469/ 9589/ 5372 1408 1526
I 1 Welche Ansicht siehst du von welchem Standort? Ordne zu. Fritz Meier ] o m|
| @ — ® o - W 7 w 07651/33339977 3,99€ - 7= 2793€ 12,50€ - 2 = 2500€
B ,..U:Uﬂ & i ; ! 7,98€ - 3= 2394€ 14,99€ - 3= 44,97€
_ ®03]3]® 7 i 62 G084 - —
[ A _ | 3389000 ot _W -
Gﬂ ® on 7 _ o @ | 12 ge | 108 324 =
- 650 |\
e 100116 0 N | LR AL A Mo} [ b [ (5 e R R s
Ansicht VN 1| ._\mﬁgw _Ewlaoaw \_wwmnnow owm:wwuw\%:w & ALV
= — | \ Bmi) 60 |-a-{ 189 1620 s 35 140
164 | y T . ‘ -t 3 e = i T e .m.m.,.. F Fiay i = R b R Kontrolle nicht vergessent Moche eln o wenn die Kontralle stmmt. P
v . ¥ Rechentricks — siehe auskloppt imschlagseite
. 1 7] is 9] Der Owsertrog fiehls, weil e je nach Merfohren unterschiedlich einzutrogen ist.
[ 1] 2 ] 3] 1] 2 | E [ 1] 2 | Ea [ 3]
60 :15=4 36: 12 = 3 5 .70+ 10 = 360 48 112=4 177 =119 55 :15=3R10 & -15=120 112 :16=1% 220:60= 3 R 40 90: 18 =5 127 :16=7R15
72 :12=56 39:13 = 3 9 -80+30=750 75 :15=5 15- 6 = 90 285 170=4R 5 7 4= 98 300 :60=5 220:80= 2 R 60 80: 16 =5 81 :18=4R 9
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Das Ubungsheft 4 — Lésungen (Seite 72—75)
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Das Ubungsheft 4 — Losungen

(Seite 76—79)
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Aus schwer mach leicht! Siehe ausklappbare Umschlagseite!
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Aus schwer mach leicht! Siehe ausklappbare Umschlagseite!
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